Лев Андреевич Медведев
28 августа исполняется 95 лет со дня рождения Льва Андреевича Медведева, кандидата исторических наук, декана исторического факультета с 1968 по 1972 годы.
Лев Андреевич родился в 1928 году в деревне Кармашовка Московской области. В первые годы Великой Отечественной войны подростком участвовал в деятельности истребительного батальона, в задачи которого входили ночные дежурства, выслеживания диверсантов, уничтожение фашистских листовок. 
С 1943 по 1946 год Лев Андреевич обучался в Серпуховском педагогическом училище. Затем поступил на исторический факультет Московского областного педагогического института им. Н. К. Крупской (МОПИ). В 1950 году уже выпускник и отличник института Лев Андреевич был рекомендован в аспирантуру по кафедре новой и новейшей истории. Его кандидатская диссертация была посвящена актуальной проблеме послевоенного времени – «Борьба немецкого народа против ремилитаризации Западной Германии и опасности войны (1949 – 1952 гг.)». История Германии в новейшее время в дальнейшем стала темой его многочисленных публикаций. 
После успешной защиты кандидатской диссертации в 1954 году был определен на работу в Свердловский пединститут, однако проработал он там не долго. Год спустя произошло объединение исторических факультетов института и Уральского государственного университета (УрГУ). В университете на кафедре всеобщей истории Лев Андреевич работал вплоть до 1962 года старшим преподавателем, затем доцентом. 
С 1962 года Лев Андреевич Медведев начал работу доцентом кафедры всеобщей истории Калининского государственного пединститута. Здесь он преподавал новейшую историю, а также помимо учебной и научной работы выступал с лекциями в городе и области, был членом, а затем и секретарем партбюро пединститута. 
С 1968 по 1972 года Лев Андреевич Медведев возглавлял исторический факультет в качестве декана. Спустя 5 лет после образования университета за достигнутые успехи по подготовке специалистов для народного хозяйства Президиум ВС СССР наградил доцента Медведева орденом «Знак почета». 
[bookmark: _GoBack]С 1972 Лев Андреевич возглавил кафедру всеобщей истории. В 1977 году от неё отделилась кафедра истории древнего мира и средних веков. Медведев стал один из инициаторов и организаторов преобразования кафедры всеобщей истории в кафедру новой и новейшей истории, которую он возглавлял по 1992 год. Следующие 10 лет Лев Андреевич находился на должности профессора этой кафедры, читая фундаментальные курсы по новейшей истории стран Европы и Америки и истории южных и западных славян, а также спецкурсы по истории Германии. Работая в качестве заместителя декана по научной работе 1995 – 1996 годах, он принял активное участие в создании магистратуры на историческом факультете. В 1997 году получил звание «Почётный работник Тверского государственного университета».
Как лектор по вопросам международных отношений и истории международного рабочего движения Лев Андреевич принимал активное участие в организационной работе общества «Знание»: подготавливал методические пособия для учителей – лекторов общества, читал лекции в институте усовершенствования учителей и в школах для старшеклассников. 
20 апреля 2017 года Льва Андреевича не стало.  
